



# 征



# CBA

2021.10.15 星期五 编辑 张宇 美编 王晨同



15

## 群星闪耀 你最关注谁?



林书豪重返CBA。



王哲林换了新东家后能打出什么状态,球迷拭目以待。

本组图片由辽沈晚报记者 查金辉 摄

随着CBA联赛的关注度越来越高,国内“球星”也越来越多。新赛季CBA联赛的国内球员注册人数达到391人,创历史新高,可谓是星味十足。随着越来越多有海外打球经历的球员回国,CBA也变得越来越好看了。本版将重点解读辽篮之外的球星。这其中,既有伤愈复出的老牌巨星、潜力新星,也有无缘本赛季的遗憾之星。

篮,这也是CBA近些年最具影响力的内援转会,作为当红国手,王哲林曾拿到过常规赛MVP,最近几年的数据都稳定在20+10,是目前CBA赛场上最具统治力的大个子之一。新赛季,王哲林将担任上海男篮队长,能在加盟球队的首个赛季就担任队长,看得出王哲林的超高人气。

利亚联赛打过,也在新西兰联赛打过。去年李添荣代表上海青年队参赛,在2020年的全国(U19)青年篮球联赛中,带领上海青年队获得了总冠军并当选了总决赛MVP。虽是新人,但是李添荣已经拥有了非常高的人气。

### 易建联复出 林书豪回归

本赛季迎回了众多伤愈复出的老将,上赛季冠军广东男篮迎回了跟腱断裂的易建联,上赛季亚军辽宁男篮迎回了韧带撕裂的李晓旭,上赛季四强的山东男篮也迎回了缺阵三年的丁彦雨航。还有林书豪和转会上海男篮的王哲林。

因为跟腱断裂休战了422天,易建联恢复得不错,在两赛季前赛中都已经亮相,而且表现出了不错的竞技状态。尽管上赛季广东宏远在没有易建联的情况下,依旧能够斩获总冠军,但夺冠的艰辛,易建联在队中的作用不可替代。而且,易建联在联盟中所带来的明星价值也是不可替代的。

林书豪在治愈出院后,又经过了隔离观察已经完全康复,他在社交媒体晒出训练照,宣布时隔11周重返球场。林书豪目前首要的任务是恢复身体状态,因此将缺席前几轮联赛。据了解,他计划本月底抵达赛区与球队会合,但何时登场还需要与教练组沟通。

经过三年的阔别,28岁的丁彦雨航终于回归。但是在山东男篮的首场季前赛中,丁彦雨航进入了大名单,但没有出场。丁彦雨航已经离开球迷的视线很久了,他上一次出现在赛场上,还是2018年雅加达亚运会上。至于为何让丁彦雨航一直坐在冷板凳上,山东男篮新任主教练徐长锁并没有给出原因。丁彦雨航曾在2016-17赛季、2017-18赛季连续两个赛季当选CBA常规赛国内最有价值球员。丁彦雨航在新赛季会有怎样的表现,让球迷非常关注。

本赛季,王哲林从福建男篮加盟了上海男

### 新星将刮起青春风暴

新赛季CBA联赛的国内球员注册人数达到391人,创历史新高,其中首次注册球员有65人,选秀球员有29人,俱乐部自行培养球员有36人。在已经进行的季前赛中,这些初来乍到的CBA“菜鸟”已经给人留下了深刻的印象,包括“状元”王翊雄、“榜眼”赵柏清、“探花”黎璋霖在内的多位新秀都展现出了不错的竞技状态。除了选秀球员之外,稠州的余嘉豪、上海的李添荣、深圳的孙浩钦、北控的廖三宁和戴昊等年轻球员的表现同样引人关注。

在今年选秀大会上幸运地获得了状元签,福建队选中了此前在美国大学打球四年的王翊雄。身高2米06的王翊雄是一个比较实用的内线悍将,球队也对他寄予厚望。在季前热身赛中,王翊雄受伤离场着实让球迷担心。但好在赛后主教练崔万军透露王翊雄的伤势并不严重,需要休息一段时间,但不会影响到常规赛。

2003年出生的小将孙浩钦刚刚年满18岁,在全运会U19男篮决赛中,孙浩钦全场拿到43分,帮助广东队击败浙江队实现卫冕,而他即将代表深圳男篮迎来自己的CBA处子赛季。

作为孙浩钦在全运会决赛上的对手,新赛季代表浙江稠州征战CBA的余嘉豪更为人熟知,他的父亲余乐平是原中国男篮中锋。在赴美留学期间,余嘉豪作为塞拉峡谷高中的主力中锋,与詹姆斯儿子布朗尼、韦德儿子扎伊尔一同帮助球队获得分区冠军。

2000年出生的李添荣,身高1米93,在体测中的纵跳达到了3米28,足可见他劲爆的身体素质。李添荣曾经效力过北京首钢青年队,李添荣海外联赛经验丰富,在美国训练过,在澳大

### 周琦刘传兴加盟澳洲联赛

新赛季,国内两位内线悍将周琦和刘传兴都加盟了澳大利亚NBL联赛。虽然缺少了周琦的CBA联赛会缺少不少看点,但是在海外联赛增加了新看点。

作为中国篮坛现役的顶级内线球员,周琦目前25岁正处于生涯黄金年龄段,加入更加注重内线对抗的澳洲NBL联赛,自然也有助于他提升内线对抗能力,甚至还可能成为未来再度冲击NBA的跳板。

考虑到东南墨尔本凤凰队是一支2019年才加入NBL联赛的球队,球队的整体内线厚度不足。周琦加盟东南墨尔本凤凰队,以他的攻防实力将坐稳球队内线主力位置,对于周琦会是利好因素,也有助于他在海外联赛的锻炼。

22岁的刘传兴拥有着2.25米的身高,135公斤的体重,在身高方面,刘传兴是国内球员当中少有的身高跟臂展都能够达到2米2以上的球员。刘传兴在10月12日前往澳大利亚,这一次他将开启全新的职业生涯,对于刘传兴来说,这样的留洋经历既是机遇也是挑战。

从刘传兴职业生涯的履历来看,他的职业生涯才刚刚起步,2018年正式进入CBA,到上一个赛季,他才打了三个赛季。上一个赛季在青岛打比赛,刘传兴一共打了51场,在场均上场21.7分钟的时间里可以贡献9.4分、8.1个篮板、0.4次助攻、0.6个抢断、1.1个盖帽,投篮命中率为66.8%。从数据方面来看,刘传兴拥有着不错的投篮命中率跟罚球技术。最关键的是他的防守覆盖面积非常大,他可以覆盖在油漆区的任何一个位置。

辽沈晚报记者 王冠楠

### 队长名单

每支球队的队长,都是各球队的重要人物。在CBA新赛季常规赛开打之前,20支球队都选出了队长人选,有些球队还选了副队长。由于球员流动,有7支球队在今年休赛期更换了队长。

CBA官方给出的20支球队队长名单,分别是:周鹏(广东队)、韩德君(辽宁队)、吴前(浙江稠州)、阿不都沙拉木(新疆队)、王汝恒(山东队)、王庆明(青岛队)、胡金秋(浙江广厦)、顾全(深圳队)、翟晓川(北京首钢)、钟诚(吉林队)、陈辰(四川队)、郭凯(广州队)、俞长栋(北控男篮)、王哲林(上海队)、葛昭宝(山西队)、陈林坚(福建队)、时德帅(天津队)、西热力江(南京同曦)、吴冠希(江苏队)、张彪(宁波富邦)。

辽沈晚报记者 王冠楠